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Про стан виконання Програми  
підвищення енергоефективності  
та зменшення споживання  
енергоресурсів на 2010 - 2014 роки  
по Богодухівському району 
 

Актуальність зниження енерговитрат у всіх сферах соціально-
економічної діяльності і побуті кожен рік зростає і є одним з національних 
стратегічних завдань. 

Програма підвищення енергоефективності та зменшення споживання 
енергоресурсів по Богодухівському району на 2010-2014 роки, затверджена 
рішенням ХLІІ сесії V скликання районної ради від 07.10.2010  № 722-V та 
зареєстрована в територіальному управлінні державної інспекції з 
енергозбереження в Харківській області. 

При формуванні районної програми за основу були прийняті принципи 
Енергетичної стратегії України до 2030 року, Державної цільової економічної 
програми енергоефективності на 2010-2015 роки та Програми підвищення 
енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів на                          
2010- 2014 роки по Харківській області. 

За підсумками виконання програми підвищення енергоефективності та 
зменшення споживання енергоресурсів в районі досягнута позитивна 
динаміка збільшення економії паливно-енергетичних ресурсів.  

Так, станом на 01.10.2011 в господарському комплексі та бюджетній 
сфері району за 2010 - 2011 роки впроваджено низку енергозберігаючих 
заходів на загальну суму 2,1 млн. грн., в тому числі витрачено на 
впровадження енергозберігаючих заходів за рахунок власних коштів 
підприємств – 1,5 млн. грн.,  з місцевих бюджетів – 240 тис. грн. грн.,  інших 
джерел –   360 тис. грн. 

Можна зробити висновок, що більш ніж 71 % заходів було 
впроваджено за рахунок власних коштів підпримств та установ, з них 98 % 
належить промисловим підприємствам, а 2% - підприємствам житлово-
комунального господарства. 
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На промислових підприємствах району розроблені та послідовно 

впроваджуються заходи щодо раціонального використання паливно-
енеретичних ресурсів, здійснення роботи щодо заміни або модернізації  
застарілого або енергоємного обладнання.           

Заходи з енергозбереження промисловими підприємствами 
виконувались за власний рахунок. Лідерами по впровадженню 
енергозберігаючих технологій є ПАТ «Первухінський цукровий завод»,    
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат», ПП «Хелком», ТОВ «Богодухівський 
молзавод», які постійно збільшують обсяги капіталовкладень на 
модернізацію виробництва. За 2010-2011 роки промисловим комплексом 
району на виконання  заходів по енергозбереженню вкладено коштів на суму 
1,5 млн. грн., що дало змогу зекономити 450 тис. грн. за рік.      
         Одним з пріоритетних напрямків роботи комунальних підприємств є 
виробництво й використання високоефективного енергозберігаючого 
устаткування, удосконалення існуючих і впровадження нових технологій. За 
підсумками цієї роботи за 2010 рік та 9 місяців 2011 року підприємствами 
впроваджено енергозберігаючих технологій на загальну суму 40,8 тис.грн. 
         Джерелами фінансування цих заходів, в основному, були кошти 
комунальних підприємств та місцевого бюджету. 
         Одним із пріоритетних напрямків оновлення матеріально-технічної бази 
бюджетних установ району було і є впровадження енерго- та 
ресурсозберігаючих заходів, спрямованих на підвищення ефективності 
використання паливно-енергетичних ресурсів та скорочення споживання 
енергоносіїв.  

У зв’язку з відсутністю бюджетного фінансування заходи носять 
здебільшого організаційний характер, втілюються  організаційні заходи 
ощадливості, які не потребують інвестицій, а саме: проводиться робота з 
інвентаризації наявного електричного устаткування з приводу можливості 
заміни його на енергозберігаюче, зниження температури повітря у 
приміщеннях в позаробочий час та у вихідні дні,  обмеження 
неорганізованого припливу холодного повітря в опалювальні приміщення 
через вікна, двері, фрамуги та інше,  робота з популяризації державної 
політики з енергозбереження, підвищення відповідальності керівників за 
перевитрати енергоресурсів. 

У 2009 році три сільські ради району долучилися до соціально-
економічного проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» - 
Програми розвитку ООН в Україні з питання впровадження 
енергоефективних заходів. У минулому році  цей проект повністю 
реалізовано.  

Проводиться  робота щодо впровадження енергетичних паспортів на  
підприємствах     всіх      галузей    економіки  району. Станом на 1 жовтня 
поточного року 22 підприємства та установи району  підлягають 
енергетичній паспортизації, з них мають енергетичні паспорти  - 17, що 
складає 81% від потреби.  

Відповідно до Державної цільової економічної програми 
енергоефективності на 2010-2015 роки, Програми підвищення 
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енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів на                          
2010- 2014 роки по Харківській області, на виконання розпорядження голови 
Харківської облдержадміністрації від 16.07.2010 року №388 «Про заходи 
щодо забезпечення виконання Програми підвищення енергоефективності та 
зменшення споживання енергоресурсів по Харківській області                          
на 2010-2014 роки», з метою ефективного використання паливно-
енергетичних ресурсів під час їх транспортування, зберігання та споживання, 
забезпечення достовірного обліку енергоресурсів, що відпускаються і 
споживаються, використання енергозберігаючих технологій, обладнання та 
матеріалів, враховуючи рішення спільного засідання  колегії Богодухівської 
районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського 
активу району від 26.10.2011:         

1. Заступнику голови райдержадміністрації Просянику О.М., відділу 
розвитку інфраструктури райдержадміністрації (Кириченко О.В.): 

1.1. Забезпечити контроль за виконанням районної Програми 
підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів на  
2010- 2014 роки по Богодухівському району, затвердженої рішенням             
районної ради від 07.10.2010 № 722-V ( ХLІІ сесія V скликання). 

1.2. Забезпечити організацію робіт з нормування питомих витрат 
паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів. 

2. Запропонувати керівникам промислових та сільськогосподарських 
підприємств, житлово-комунального господарства, бюджетних установ 
району щоквартально надавати інформацію до відділу розвитку 
інфраструктури райдержадміністрації про хід виконання організаційно-
технічних заходів підвищення енергоефективності та зменшення споживання 
енергоресурсів на 2010-2014 роки. 

3. Відділу розвитку інфраструктури райдержадміністрації                            
інформувати райдержадміністрацію про виконання розпорядження                      
до  10.02.2012.              

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови райдержадміністрації Просяника О.М. 
          
 
 
 
 
Голова районної державної  
         адміністрації                                                               Л.С. КОНОВАЛОВ  


